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’Problema me 3 piké‘

# 1. Cila nga format e méposhtme mund té formohet me kéto 6 tulla?

R A

A==

(A) (B) (C) (D) (E)

# 2. NEé sa vende né figuré ndodhen dy fémijé qé jané kapur me njéri-tjetrin me duart e majta?

(E)5
1 2 3
4 5 6
# 3. Né katror shihni shifrat nga 1 deri né 9. T8 9 Duke shkruar shifrat qé ndodhen pérgjaté

vijés qé fillon nga ylli, krijohet njé numér.
Pér shembull vija e treguar paraget numrin 42685.
Cila nga vijat e méposhtme paraget numrin mé té madh?

i

(A) ®) %] (©) D) ®

# 4. Sonila déshiron té shkruajé fjaléen KENGU duke pérdorur shkronja nga kutité. Ajo mund té
marré vetém njé shkronjé nga secila kuti.

box 1 box2 box3 box4 boxb
Cilén shkronjé duhet té nxjerré Sonila nga kutia 47
(A) K (B)E (C)N D) G (E)U

# 5. Kur 5 pjesét e treguara bashkohen né ményrén e duhur, merret si rezultat njé drejtkéndésh me
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rezultatin e shkruar né té. Sa éshté rezultati i késaj llogaritjeje?
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c 20 001 22 0l ]ce+ 0

(A) 22 (B) 32 (C) 41 (D) 122 (E) 203

# 6. Njé shirit matés éshté mbéshtjellé rreth njé cilindri.

Ry

0
% 95962728297
| 10

Cili numér duhet té jeté né vendin ku gjendet piképyetja?

(A) 53 (B) 60 (C) 69 (D) 77 (E) 81

# 7. Neé rrjeté 5 figurat e dhéna mund té lévizin vetém né drejtimet e treguara nga shigjetat e zeza.
Cila figuré mund té dalé pérmes portés G?

Aﬁ B“ <ty
cmm—y Dh
ot

(A) A (B)B (C)C (D) D (E) E

)

# 8. Luljeta do té pikturojé muret né dhomén e saj me ngjyré té gjelbér. Ngjyra e gjelbér éshté
shumeé e errét, prandaj ajo e pérzien até me ngjyré té bardhé.

Ajo provon pérzierje té ndryshme. Cila nga pérzierjet e méposhtme do té japé ngjyrén e gjelbér
mé té errét?

(A) 1 pjesé e gjelbér + 3 pjesé té bardha (B) 2 pjesé té gjelbérta 4+ 6 pjesé té bardha
(C) 3 pjesé té gjelbérta + 9 pjesé té bardha (D) 4 pjesé té gjelbérta + 12 pjesé té bardha
(E) Té gjitha do té jené njésoj té erréta

# 9. Mimoza kishte njé copé letre. Ajo e palosi até saktésisht pérgjysmé. Pastaj ajo e palosi pérséri
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saktésisht pérgjysmé. Né fund ajo mori kété formé . Cila nga format P, Q ose R mund té
keté gené forma e fillestare e letrés sé saj? P Q R
(A) vetém P (B) vetém Q (C) vetém R (D) vetém P ose Q (E) secila nga P, Q ose R

# 10. Eshté dhéné katrori me segmente té vizatura brenda tij. Segmentet jané vizatuar ose nga
kulmet ose nga pikat e mesme té segmenteve té tjera. Duhet té ngjyroset 1/8 e katrorit té madh. Cila
figurat e méposhtme éshté kjo ngjyrosje?

‘Problema me 4 piké

# 11. Neé njé fleté éshté shkruar numri 5021972970. Joni e preu fletén dy heré dhe mori tre numra.
Cila éshté shuma mé e vogél gé mund té marré ai duke mbledhur ata tre numra?

(A) 3244 (B) 3444 (C) 5172 (D) 5217 (E) 5444

# 12. Né hartén mé poshté paraqiten tre stacione autobuzash né pikat A, B dhe C. Njé turne gé nis
nga stacioni A pér te kopshti zoologjik dhe Porti dhe me kthim né A éshté i gjaté 10 km. Njé turne
gé nis nga stacioni B pér te Parku me vazhdim né kopshtin zoologjik dhe me kthim né B éshté i gjaté
12 km. Njé turne g€ nis nga stacioni C pér te Porti me vazhdim né Park dhe me kthim né C éshté i
gjaté 13 km. Gjithashtu njé turne gé nis nga kopshti zoologjik pér te Parku me vazhdim te Porti dhe
me kthim né kopshtin zoologjik éshté i gjaté 15 km. Sa i gjaté éshté turneu mé i shkurtér nga A né
B, né C dhe me kthim né A?



KSF 2021, Benjamin, Niveli 3, Klasa 5 — 6

A
Z00
Port
B Park
C
(A) 18 km (B) 20 km (C) 25 km (D) 35 km (E) 50 km

# 13. Rita déshiron té fillojé nga shigjeta, té ndjeké vijén dhe té dalé né shigjetén tjetér.

[
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Cila pjesé NUK mund té vendoset né mes?

# 14. Né figuré tregohen tre gjashtékéndésha me numra né kulmet e tyre, por disa numra jané
té padukshém. Shuma e gjashté numrave rreth secilit gjashtékéndésh éshté 30. Cili éshté numri né
kulmin e shénjuar me piképyetje?

(D) 6 (E)7

# 15. Tre drejtkéndésha me té njéjtén lartési jané té vendosur si¢ tregohet né figuré. Numrat brenda

drejtkéndéshave tregojné sipérfaqgen e tyre né cm?.

Né qofté se AB = 6 cm, sa éshté gjatésia CD?
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C ? D
12 18 22
B e
A b6bcm B
(A) 7 cm (B) 7.5 cm (C) 8 cm (D) 8.2 cm (E) 8.5 cm

# 16. Njé piramidé me bazé trekéndore éshté ndértuar me 10 topa té njéjté, si¢ tregohet né figuré.
Cdo top ka njé nga shkronjat A, B, C, D dhe E. Me secilén shkronjé jané shénuar 2 topa. Figura
tregon tri pamje anésore té piramidés. Cila éshté shkronja né topin me shenjén e piképyetjes?

& B @
oecoNce
C@ O OO &L
(A) A ( C)C

B)B ( (D)D (E)E

# 17. Rina kishte katér kuti té€ bardha dhe Besa kishte katér kuti té hirta. Ato luajtén njé lojé né

té cilén vendosnin me radhé njé nga kutité e tyre pér té krijuar dy grumbuj té kutive. Rina vendosi
sé pari kutiné e saj. Cila nga dyshet e grumbujve té kutive nuk mund té kené formuar ato?

N == |

# 18. Véllai im i vogél ka njé celés bigiklete me 4 shifra me shifrat 0 deri 9 né secilén pjesé té celésit,
si né figuré. Ai filloi me kombinimin e sakté dhe rrotulloi secilén pjesé me té€ njéjtén vleré dhe né té
njéjtin drejtim dhe tani gelési tregon kombinimin 6348.

# 19. Né njé kuti kishte 20 mollé dhe 20 dardha. Genci rastésisht mori 20 kokrra frutash nga kutia
dhe Luli mori pjesén tjetér. Cila nga shprehjet e méposhtme éshté gjithmoné e sakté?

A) Genci mori té paktén njé dardhé.

)
B) Genci mori numér té njéjté té mollave dhe dardhave.
)

(
(
(C) Genci mori numér té njéjté té mollave sa edhe Luli.
(D) Genci mori aq dardha sa Luli mori molla.

(

E) Genci mori mé shumé dardha se sa Luli.

# 20. Ndérmjet pikave X dhe Y ka vetém njé rrugé treni.
X. @ @ @ @ @ .Y
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Njé kompani trenash déshiron qé né té njéjtén kohé ¢do dité, njé tren té niset nga X dhe njé tren
té niset nga Y. Njé treni, qé léviz me shpejtési konstante, i duhen 180 minuta qé té béjé njé udhétim
nga X né Y dhe 60 minuta nga ¥ né X. Pér té shmangur pérplasjen e trenave, kompania déshiron té

ndértojé njé rrugeé té dyfishtée . Ku duhet té vendoset rruga e dyfishté?

A) XO ° ° ® ® °

]Problema me 5 piké

# 21. Hana, Burimi, Erisi, Dioni dhe Edona jané ulur né njé tavoliné té rrumbullakét. Hana nuk
éshté ulur prané Burimit, Dioni éshté ulur prané Edonés dhe Burimi nuk éshté ulur prané Dionit.
Kush éshté ulur prané Erisit?

(A) Hana dhe Burimi  (B) Burimi dhe Dioni ~ (C) Dioni dhe Edona (D) Edona dhe Hana
(E) Nuk éshté e sigurt

# 22. Matia i kérkoi shefit t€ mensés recetén pér petullat e tij.

Receta e shefit pér 100 petulla: 25 vezé, 4 litra qumésht, 5 kg miell dhe 1 kg gjalp.

Matia ka 6 vezé, 400 g miell, 0,5 litra qumésht dhe 200 g gjalp. Cili éshté numri mé i madh i
petullave gé ai mund té pérgatisé duke pérdor kété receté?

(A) 6 (B) 8 (C) 10 (D) 12 (E) 15

# 23. Figura tregon tre rrota me dhémbé (ingranazhe) me njé dhémb té zi né secilin prej tyre.

»

Cila figuré e tregon pozicionin e sakté té dhémbéve té€ zinj pasi ingranazhi i vogél ka béré njé
rrotullim té ploté né drejtim té akrepave té orés?

N v A A
. . . . . . . . o p .
v v v v v v w
(A) (B) © (D) (E)

7# 24. Njé mollé dhe njé portokall peshojné sa dardha dhe pjeshka. Njé mollé dhe njé dardhé peshojné
mé pak se njé portokall dhe njé pjeshké, dhe njé dardhé dhe njé portokall peshojné mé pak se njé
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mollé dhe njé pjeshké. Cili nga frutat éshté mé i réndé?

(A) molla (B) portokalli (C) pjeshka (D) dardha
(E) nuk mund té pércaktohet

# 25. Cili éshté numri mé i vogél i katroréve té hijézuar qé mund té shtohen né figuré pér té krijuar

njé formé me katér boshte simetrie?

(A) 1 (B) 9 (C) 12 (D) 13 (E) 21

# 26. Tre piraté u pyetén se sa monedha dhe sa diamante kishte shoku i tyre Berati. Secili nga té tre
e tha té vértetén pér njérén pyetje dhe njé génjeshtér pér tjetrén. Pérgjigjet e tyre jané té shkruara si
né vijim.

1) Ai ka 8 monedha dhe 6 diamante

2) Ai ka 7 monedha dhe 4 diamante

3) Ai ka 7 monedha dhe 7 diamante
Sa éshté numri i pérgjithshém i monedhave dhe diamanteve qé ka Berati?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

# 27. Cdo raft mban gjithsej 64 decilitra léng molle. Shishet kané tre madhési té ndryshme: té
médha, t€ mesme dhe té vogla. Sa decilitra 1éng mollé pérmban njé shishe e mesme?

TR
iii 86 da
didibieee

(C)8 (D) 10 (E) 14

# 28. Njé kub i madh ka brinjén 7 cm. Né secilén nga 6 faqet e tij, vizatohen dy diagonalet me
ngjyré té kuge. Kubi i madh pritet mé pas né kube té vogla me brinjé 1 cm.
Sa kube té vogla do té kené té vizatuar té paktén njé vijé té kuqe?

(A) 54 (B) 62 (C) 70 (D) 78 (E) 86

# 29. Né njé grup me 10 djem dhe vajza, secilit iu dha njé letér me njé numér té ndryshém nga 1
deri né 10, té shkruar mbi té. Secili u pyet se cili numér ishte né letrén e tyre dhe té gjithé u pérgjigjén
me njé numér nga 1 né 10. Shuma e pérgjigjeve ishte 36. Secila vajzé nuk tha numrin e vérteté dhe
secili djal tha numrin e vérteté. Cili éshté numri mé i vogél i vajzave qé mund té keté grupi?

(A)1 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E)7
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# 30. Jané dhéné disa kartona né formé drejtkéndéshi té ndaré né katér fusha té barabarta me forma
té ndryshme 0O, ’3‘, ® A té vizatuara né secilén nga fushat. Kartonat mund té vendosen krah pér
krah vetém nése té njéjtat forma shfagen né fushat ngjitur né brinjén e tyre té pérbashkét. Nénté
kartona pérdoren pér té formuar njé drejtkéndésh si¢ tregohet né figuré.

Cili nga kartonat e méposhtém NUK ishte pérdorur pér té formuar kété drejtkéndésh?
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